

Ⓢ Appareil de mesure d'humidité dans les matériaux solides et le bois	
Utilisation conforme à l'affectation Cet appareil convient à la mesure du taux d'humidité dans les bois (le papier et le carton également) et les matériaux solides comme le mortier, le béton ou le plâtre. Le taux d'humidité s'affiche directement sur l'écran LCD. L'appareil peut en outre mesurer la température ambiante.	
Caractéristiques techniques Écran : LCD Plage de mesure : Bois : 6 ~ 42 % Matériaux solides : 0,2 ~ 2,0 % Température : 0 ~ 40 °C ou 32 ~ 99 °F Résolution : Bois : 1 % Matériaux solides : 0,1 % Température : 1 °C / 2 °F Précision : Bois : < 30 % : ± 2 % ≥ 30 % : ± 4 % Matériaux solides : < 1,4 % : ± 0,1 % ≥ 1,4 % : ± 0,2 % 6-16 % humidité du bois = excellente combustion 16-20 % humidité du bois = bonne à moyenne combustion 22-42 % humidité du bois = mauvaise combustion, prolongez impérativement le séchage du bois En cas de faible charge de la pile, le symbole «  » ap-	
paraît sur l'écran. Fonction de mise hors circuit automatique Pile : 1,5 V ; LR44 ou similaire, 4 pièces Environnement de fonctionnement : température : 0 °C ~ 40 °C Humidité de l'air : < 85 % Environnement de stockage : température : -10 °C ~ 50 °C Humidité de l'air : < 85 % Dimensions : 80 x 40 x 20 mm Poids : 50 g avec piles	
Commande 1. Pour allumer l'appareil, appuyez brièvement sur le bouton de commande (1). 2. Sélection du mode de mesure souhaité a. Lorsque l'appareil est allumé, appuyez pendant 3 secondes sur le bouton de commande (1) jusqu'à ce que le symbole commence à clignoter. b. Appuyez sur le bouton de commande (1) jusqu'à ce que le mode souhaité apparaisse sur l'écran (2) : Mode humidité du bois activé «  » Mode matériau solide activé «  » Mode de température en degrés Celsius activé «  » Mode de température en Fahrenheit activé «  » c. Dès que le mode souhaité apparaît sur l'écran, n'appuyez plus sur le bouton de commande. Attendez 3 secondes jusqu'à ce que le symbole ne clignote plus. Le mode est ainsi activé, vous pouvez commencer la mesure. 3. Procéder aux mesures a. Au mode température, l'appareil affiche la tempéra-	

ture ambiante actuelle en degrés °C Celsius ou en °F Fahrenheit. b. Pour effectuer des mesures d'humidité, enfoncez la sonde de mesure (3) avec précaution dans le matériau à mesurer et lisez le taux d'humidité qui s'affiche sur l'écran en (« % »). 4. Fonction de mise hors circuit automatique a. Au mode humidité du bois ou matériau solide, l'appareil s'éteint automatiquement au bout de 15 secondes lorsque le bouton de commande (1) n'est pas enfoncé ou lorsque la valeur de mesure ne change pas. b. Au mode de température « Celsius » ou « Fahrenheit », l'appareil s'éteint automatiquement au bout de 15 secondes. c. Dès que le symbole «  » apparaît, l'appareil s'éteint automatiquement au bout de 15 secondes même lorsque le bouton de commande (1) a été enfoncé ou que la valeur de mesure change. Dans ce cas, il faut changer les piles. 5. Lorsque vous appuyez brièvement sur le bouton de commande (1), l'éclairage s'allume. Au bout de 3 secondes, il s'éteint automatiquement.	
Consignes de commande 1. Veillez à ce que l'appareil ne soit pas mouillé. 2. Le matériau à mesurer doit être propre. 3. Maintenez l'appareil et les piles hors de portée des enfants. 4. Certains facteurs comme le type de matériau ou la température peuvent altérer le résultat de mesure. Veillez donc tenir compte du fait que cet appareil ne	
convient pas pour des usages professionnels. Dès que le symbole «  » apparaît sur l'écran (2), il faut remplacer les piles. Veillez à ce que les piles soient insérées correctement. Si vous n'utilisez pas l'appareil pendant une durée prolongée, retirez les piles. 6. Pour protéger la sonde de mesure, stockez l'appareil en l'équipant du capot de protection (4).	
Élimination des piles  Les piles contiennent des matériaux nocifs pour l'environnement. Ne jetez pas les piles dans le feu ou dans l'eau. Les piles doivent être collectées, recyclées ou éliminées dans le respect de l'environnement. Veillez déposer vos piles usagées au magasin Hornbach le plus proche. Le fabricant y garantit une élimination selon les règles de l'art.	
Uniquement pour les pays de l'Union Européenne  Le logo représentant une poubelle à roulettes barrée implique la collecte séparée de déchets électriques et électroniques (WEEE). De tels appareils peuvent contenir des substances dangereuses. Ces appareils doivent être retournés à une collecte désignée pour le recyclage de WEEE et ne doivent pas être éliminés comme des déchets urbains non triés. Cela contribue à préserver les ressources et à protéger l'environnement. Contacter les autorités locales pour plus d'informations.	
Sous réserve de modifications techniques.	

Ⓢ Fuktmätare för trä och fasta ämnen	
Ändamålsenlig användning Detta instrument är avsett för mätning av fuktkvoten i virke (även papper, papp) och fasta ämnen såsom bruk, betong eller gips. Fuktkvoten visas direkt på LCD-displayen. Dessutom kan omgivningstemperaturen mätas upp.	
Tekniska data Display LCD Måtområde Trä 6 ~ 42 % Fasta ämnen 0,2 ~ 2,0 % Temperatur 0 ~ 40°C eller 32 ~ 99°F Upplösning Trä 1 % Fasta ämnen 0,1 % Temperatur 1°C / 2°F Precision Trä < 30 % : ± 2 % ≥ 30 % : ± 4 % Fasta ämnen < 1,4 % : ± 0,1 % ≥ 1,4 % : ± 0,2 % 6-16 % träfukt = Mycket bra värmevärden 16-20 % träfukt = Bra till medelbra värmevärden 22-42 % träfukt = Ej lämpligt, virket måste torka ytterligare Om batteriet är svagt visas symbolen «  » på displayen.	
Automatisk fränslaggningsfunktion Batteri: 1,5 V; LR44 eller likvärdigt, 4 st Driftmiljö: Temperatur: 0°C ~ 40°C Luftfuktighet: < 85 % Förvaringsmiljö: Temperatur: -10°C ~ 50°C Luftfuktighet: < 85 % Mått: 80 x 40 x 20 mm Vikt: 50 g med batterier	
Använda instrumentet 1. Tryck kort på driftknappen (1) för att slå på instrumentet. 2. Välj avsett mätläge a. När instrumentet har slagits på ska driftknappen (1) hållas intryckt i 3 sekunder tills symbolen börjar blinka. b. Tryck driftknappen (1) så ofta tills avsett läge visas på displayen (2): Läge för träfukt aktiverat «  » Läge för fasta ämnen aktiverat «  » Temperaturläge i celsius aktiverat «  » Temperaturläge i fahrenheit aktiverat «  » c. Tryck inte längre på driftknappen när avsett läge visas på displayen. Vänta i 3 sekunder tills symbolen inte längre blinkar. Läget har därmed aktiverats och du kan påbörja mätningen. 3. Genomföra mätningar a. I temperaturläge visar instrumentet aktuell omgivningstemperatur i °C (celsius) eller °F (fahrenheit). b. För att mäta fuktkvoten ska mätsensornerna (3) försiktigt tryckas in i materialet som ska mätas. Läs sedan av fuktkvoten i procent (%) på displayen.	
4. Automatisk fränslaggningsfunktion a. I läge för träfukt eller fukt i fasta ämnen slås instrumentet ifrån automatiskt efter 15 sekunder om driftknappen (1) inte trycks eller om mätvärdet inte förändras. b. I temperaturläge „Celsius“ eller „Fahrenheit“ slås instrumentet ifrån automatiskt efter 15 sekunder. c. När symbolen „  “ visas slås instrumentet ifrån automatiskt efter 15 sekunder, även om driftknappen (1) trycks in eller om mätvärdet förändras. I detta fall måste du byta ut batterierna. 5. Tryck kort på driftknappen (1) för att slå på belysningen. Efter 3 sekunder slås den ifrån automatiskt.	
Användningsinformation 1. Se till att instrumentet inte blir vått. 2. Materialet som ska mätas måste vara rent. 3. Förvara instrumentet och batterierna utom räckhåll för barn. 4. Vissa faktorer, till exempel materialetyp eller temperatur, kan leda till felaktiga mätvärden. Kom därför ihåg att detta instrument inte är avsett för professionella mätningar. 5. När symbolen „  “ visas på displayen (2) ska batterierna bytas ut. Se till att batterierna sätts in på rätt håll. Ta ut batterierna om instrumentet inte ska användas under längre tid. 6. När instrumentet förvaras ska skyddskåpan (4) alltid ha satts på för att skydda mätsensornerna.	

Avfallshantera batterierna  Batterier innehåller miljöfarligt material. Kasta inte batterierna i hushållsoporna, i eld eller i vatten. Batterierna ska samlas och sedan lämnas in för miljövänlig återvinning eller avfallshantering. Lämna in förbrukade batterier till din närmaste Hornbach byggmarknad. Tillverkaren ombesörjer föreskriven avfallshantering.	
Endast för EU-länder  Symbolen „Kryssad soptunna“ innebär att elektriska och elektroniska produkter ska avfallshanteras separat (WEEE). Sådana produkter kan innehålla farliga och miljöfarliga ämnen. Dessa produkter ska lämnas in till ett godkänt insamlingsställe för återvinning av elektriska och elektroniska produkter och får inte kastas bland sorterade hushållsopor. Därmed kan du bidra till att resurser tillvaratas och miljön skyddas. Kontakta behöriga myndigheter i din kommun om du behöver ytterligare information. Med förbehåll för tekniska ändringar.	

Ⓢ Igrometro per legno e materiali solidi	
Utilizzo proprio Questo apparecchio è adatto a misurare il tasso di umidità di legno (anche carta, cartone) e di materiali solidi come malta, calcestruzzo e gesso. Il tasso di umidità viene indicato direttamente sul display LCD. È possibile inoltre misurare la temperatura ambiente.	
Caratteristiche tecniche Display: LCD Range di misura: Legno: 6 ~ 42 % Materiali solidi: 0,2 ~ 2,0 % Temperatura: 0 ~ 40°C o 32 ~ 99°F Risoluzione: Legno: 1 % Materiali solidi: 0,1 % Temperatura: 1°C / 2°F Precisione: Legno: < 30 % : ± 2 % ≥ 30 % : ± 4 % Materiali solidi: < 1,4 % : ± 0,1 % ≥ 1,4 % : ± 0,2 % Umidità del legno 6-16 % = Potere calorifico molto buono Umidità del legno 16-20 % = Potere calorifico da medio a buono Umidità del legno 22-42 % = Non idoneo, il legno deve essere ulteriormente essiccato	
Uso 1. Per accendere l'apparecchio premete brevemente il pulsante di comando (1). 2. Selezione della modalità di misura desiderata a. Quando l'apparecchio è acceso, premete per 3 secondi il pulsante di comando (1) finché il simbolo inizia a lampeggiare. b. Premete tante volte il pulsante di comando (1) finché non appare sul display (2) la modalità desiderata: Modalità Umidità del legno attivata «  » Modalità Materiali solidi attivata «  » Modalità Temperatura in gradi Celsius attivata «  » Modalità Temperatura in gradi Fahrenheit attivata «  » c. Una volta che sul display appare la modalità desiderata, non premete più il pulsante di comando. Aspettate 3 secondi finché il simbolo smette di lampeggiare. La modalità è così attivata e potete iniziare a misurare. 3. Effettuare le misure a. Nella modalità Temperatura l'apparecchio indica la	
temperatura ambiente attuale in gradi °C Celsius o °F Fahrenheit. b. Per eseguire misure dell'umidità inserite con cautela le sonde (3) nel materiale da misurare e leggete sul display il tasso di umidità in percentuale („%“). 4. Funzione di spegnimento automatico a. Nella modalità Umidità del legno o nella modalità Materiali solidi l'apparecchio si spegne automaticamente dopo 15 secondi se il pulsante di comando (1) non viene più premuto o se il valore di misura non cambia. b. Nella modalità Temperatura „Celsius“ o „Fahrenheit“ l'apparecchio si spegne automaticamente dopo 15 secondi. c. Non appena appare il simbolo „  “ l'apparecchio si spegne automaticamente dopo 15 secondi, anche se viene premuto il pulsante di comando (1) o se il valore di misura cambia. In questo caso si devono sostituire le batterie. 5. Premendo brevemente il pulsante di comando (1) si accende l'illuminazione. Dopo 3 secondi si spegne automaticamente.	
Avvertenze per l'uso 1. Fate attenzione che l'apparecchio non si bagni. 2. Il materiale da misurare deve essere pulito. 3. Tenete l'apparecchio e le batterie fuori dalla portata dei bambini. 4. Alcuni fattori, come il tipo di materiale o la temperatura, possono falsare il risultato della misura. Tenete pertanto presente che questo apparecchio non è adatto a misure professionali.	
Ⓢ Pístroj na meranie vlhkosti dreva / pevných látok	
Automatická funkcia vypnutia Batéria: 1,5 V; LR44 alebo ekvivalent, 4 kusy Prevádzkové prostredie Teplota: 0°C ~ 40°C Vlhkosť vzduchu: < 85 % Prostredie skladovania: Teplota: -10°C ~ 50°C Vlhkosť vzduchu: < 85 % Rozmery: 80 x 40 x 20 mm Hmotnosť: 50 g s batériami	
Predpísaný účel použitia Prístroj je vhodný na meranie podielu vlhkosti v dreve (tiež v papieri, kartóne) a v pevných látkach ako malta, betón alebo sadra. Podiel vlhkosti sa zobrazuje priamo na displeji LCD. Okrem toho sa môže merať teplota okolia.	
Technické údaje Displej: LCD Oblasť merania: Drevo: 6 ~ 42 % Pevné látky: 0,2 ~ 2,0 % Teplota: 0 ~ 40°C alebo 32 ~ 99°F Rozlíšenie: Drevo: 1 % Pevné látky: 0,1 % Teplota: 1°C / 2°F Presnosť: Drevo: < 30 % : ± 2 % ≥ 30 % : ± 4 % Pevné látky: < 1,4 % : ± 0,1 % ≥ 1,4 % : ± 0,2 % 6-16 % vlhkosť dreva = Veľmi dobrá vyhranenosť 16-20 % vlhkosť dreva = Dobrá až stredná vyhranenosť 22-42 % vlhkosť dreva = Nevhodné, vyžaduje sa ďalšie sušenie dreva V prípade nízkeho stavu batérie sa zobrazí na displeji symbol „  “.	
Automatická funkcia vypnutia	

Funzione di spegnimento automatico Batteria: 1,5 V; LR44 o equivalenti, 4 pezzi Ambiente di esercizio: Temperatura: 0°C ~ 40°C Umidità dell'aria: < 85 % Ambiente di conservazione: Temperatura: -10°C ~ 50°C Umidità dell'aria: < 85 % Dimensioni: 80 x 40 x 20 mm Peso: 50 g con batterie	
Smaltimento delle batterie  Le batterie contengono materiali che danneggiano l'ambiente. Non gettate le batterie nei rifiuti domestici, nel fuoco o in acqua. Le batterie devono venire raccolte, riciclate o smaltite rispettando l'ambiente. Consegnate le batterie esauste presso il Centro Hornbach più vicino. Così il co-struttore ne può garantire uno smaltimento appropriato.	
Solo per paesi membri dell'UE  Il simbolo del bidone della spazzatura sbarrato richiede la raccolta differenziata dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE). Tali apparecchiature possono contenere sostanze pericolose e nocive. Questi attrezzi devono essere restituiti presso un punto di raccolta per il riciclaggio RAEE e non devono essere smaltiti come rifiuti urbani. In questo modo, si contribuisce a preservare le risorse e proteggere l'ambiente. Contattare le autorità locali per ottenere ulteriori informazioni.	
Salvo modifiche tecniche.	
Ⓢ Umidometru lemn și materiale solide	
La nivel scăzut de încărcare a bateriei apare simbolul „  “ pe afișaj. Funcție de deconectare automată Baterie: 1,5 V; LR44 sau echivalent, 4 bucăți Mediu de exploatare: Temperatura: 0°C ~ 40°C Umiditatea aerului: < 85 % Mediu de depozitare: Temperatura: -10°C ~ 50°C Umiditatea aerului: < 85 % Dimensiuni: 80 x 40 x 20 mm Greutate: 50 g cu baterii	
Utilizarea conform scopului Acest aparat se pretează la măsurarea umidității din materiale lemnoase (incl. hârtie și carton) și din materiale solide cum ar fi mortar, beton sau gips. Conținutul de umiditate este afișat direct pe afișajul LCD. În afara de acestea poate fi măsurată și temperatura mediului ambiant.	
Date tehnice Afișaj: LCD Interval de măsurare: Lemn: 6 ~ 42 % Materiale solide: 0,2 ~ 2,0 % Temperatura: 0 ~ 40°C sau 32 ~ 99°F Rezoluție: Lemn: 1 % Materiale solide: 0,1 % Temperatura: 1°C / 2°F Precizie: Lemn: < 30 % : ± 2 % ≥ 30 % : ± 4 % Materiale solide: < 1,4 % : ± 0,1 % ≥ 1,4 % : ± 0,2 % 6-16 % umiditate a lemnului = putere calorică foarte bună 16-20 % umiditate a lemnului = putere calorică bună până la medie 22-42 % umiditate a lemnului = neadekvat, este necesară o uscare suplimentară a lemnului	
Likvidácia batérií  Batérie obsahujú materiály poškodzujúce životné prostredie. Batérie neodstraňujte spolu s domovým odpadom, neháďte ich do ohňa ani do vody. Batérie je potrebné zbierať, recyklovať alebo likvidovať ekologickým spôsobom. Vybité batérie prosím odovzdajte vo Vašej najbližšej predajni Hornbach. Tu zaručuje výrobca odbornú likvidáciu batérií.	
Len pre krajiny EÚ  Symbol „preškrtnutého odpadkového koša“ znamená oddelenú likvidáciu odpadov zo starých elektrických a elektronických zariadení (WEEE). Takéto prístroje môžu obsahovať nebezpečné látky poškodzujúce životné prostredie. Tieto prístroje sa musia odovzdať v príslušnom zbernom mieste pre recykláciu elektrických a elektronických prístrojov a nesmú sa vyhazovať do netriedeného domového odpadu. Týmto prispievate k ochrane zdrojov a životného prostredia. Pre ďalšie informácie sa prosím obráťte na miestne úrady.	
Obslužné pokyny 1. Dbajte na to, aby prístroj nezvlihol. 2. Meraný materiál musí byť čistý. 3. Prístroj a batérie držte mimo dosahu detí. 4. Niektoré faktory, ako typ materiálu alebo teplota môžu skresliť výsledok merania. Dbajte preto na to, že tento prístroj nie je vhodný na profesionálne meranie. 5. Keď sa na displeji (2) zobrazí symbol „  “, musia sa vymeniť batérie. Dbajte na to, aby boli batérie správne vložené. Keď prístroj nebudete dlhší čas používať, vyberte z neho batérie. 6. Za účelom ochrany meracích snímačov skladujte prístroj vždy s ochranným krytom (4).	

Non appena appare sul display (2) il simbolo „  “ le batterie devono essere sostituite. Fate attenzione a inserire correttamente le batterie. Togliete le batterie se non usate l'apparecchio per un periodo di tempo prolungato. 6. Per proteggere le sonde conservate sempre l'apparecchio con la copertura protettiva (4).	
Ⓢ Meetinstrument voor de vochtigheid van hout en vaste stoffen	
Doelmatig gebruik Dit apparaat is geschikt voor het meten van het aandeel vocht van hout (ook papier, karton) en vaste stoffen zoals mortel, beton of gips. Het aandeel vocht wordt direct weergegeven op het LCD display. Daarnaast kan de omgevingstemperatuur worden gemeten.	
Technische gegevens Display LCD Meetbereik: Hout: 6 ~ 42 % Vaste stoffen: 0,2 ~ 2,0 % Temperatuur: 0 ~ 40°C of 32 ~ 99°F Resolutie: Hout: 1 % Vaste stoffen: 0,1 % Temperatuur: 1°C / 2°F Nauwkeurigheid: Hout: < 30 % : ± 2 % ≥ 30 % : ± 4 % Vaste stoffen: < 1,4 % : ± 0,1 % ≥ 1,4 % : ± 0,2 % 6-16 % houtvochtigheid = Zeer goede brandwaarden 16-20 % houtvochtigheid = Goede tot gemiddelde brandwaarden 22-42 % houtvochtigheid = Niet geschikt, het hout moet verder drogen	
Bij lage batterijstand verschijnt het symbool „  “ op het display.	
Automatische uitschakelfunctie Batterij: 1,5 V; LR44 of gelijkwaardig, 4 stuks Werkomgeving: Temperatuur: 0°C ~ 40°C Luchtvochtigheid: < 85 % Opslagomgeving: Temperatuur: -10°C ~ 50°C Luchtvochtigheid: < 85 % Afmetingen: 80 x 40 x 20 mm Gewicht: 50 g met batterijen	
Bediening 1. Om het apparaat in te schakelen de bedieningsknop (1) kort indrukken. 2. Selectie van de gewenste meetmodus a. Wanneer het apparaat is ingeschakeld drukt u 3 seconden op de bedieningsknop (1), tot het symbool begint te knipperen. b. Druk zo vaak op de bedieningsknop (1), tot de gewenste modus verschijnt in het display (2): Houtvochtigheid-modus geactiveerd „  “ Vaste stof-modus geactiveerd „  “ Temperatuur-modus in Celsius geactiveerd „  “ Temperatuur-modus in Fahrenheit geactiveerd „  “ c. Nadat de gewenste modus verschijnt in het display, drukt u niet meer op de bedieningsknop. Wacht 3 seconden, tot het symbool niet meer knippert. De modus is zo geactiveerd, u kunt met het meten beginnen. 3. Metingen uitvoeren a. In de temperatuur-modus geeft het apparaat de	
momentele omgevingstemperatuur in °C Celsius of °F Fahrenheit aan. b. Om vochtigheidsmetingen uit te voeren drukt u de meetvoeler (3) voorzichtig in het te meten materiaal en leest u het aandeel vocht in („%“) procent af op het display. 4. Automatische uitschakelfunctie a. In de houtvochtigheid-modus of vaste stof-modus schakelt het apparaat zich automatisch na 15 seconden uit, wanneer de bedieningsknop (1) niet wordt ingedrukt of de meetwaarde niet verandert. b. In de temperatuur-modus „Celsius“ of „Fahrenheit“ schakelt het apparaat zich automatisch na 15 seconden uit. c. Zodra het symbool „  “ verschijnt, schakelt het apparaat zich automatisch na 15 seconden uit, ook wanneer de bedieningsknop (1) wordt ingedrukt of de meetwaarde verandert. In dit geval moeten de batterijen worden vervangen. 5. Als u de bedieningsknop (1) kort indrukt, dan wordt de verlichting ingeschakeld. Na 3 seconden wordt deze automatisch weer uitgeschakeld.	
Bedieningsinstructies 1. Zorg ervoor dat het apparaat niet nat wordt. 2. Het te meten materiaal moet schoon zijn. 3. Houd het apparaat en de batterijen uit de buurt van kinderen. 4. Tal van factoren, zoals type materiaal of temperatuur, kunnen het meetresultaat vervalsen. Houd er daarom rekening mee, dat dit apparaat niet geschikt is voor professionele metingen.	
Technische wijzigingen voorbehouden.	

Verwerking van de batterijen  Batterijen bevatten voor het milieu schadelijke materialen. Gooi batterijen niet bij het huisvuil, in het vuur of in het water. Batterijen moeten ingezameld, gerecycled of milieuvriendelijk verwerkt worden. Lever verbruikte batterijen in bij uw dichtstbijzijnde Hornbach markt. Daar wordt door de fabrikant een vakkundige verwerking verzekerd.	
Alleen voor EU-landen  Het logo met de doorgehaalde vuilnisbak geeft aan dat afgedankte elektrische en elektronische apparatuur gescheiden moet worden ingeleverd (WEEE). Dergelijke apparatuur bevat mogelijk gevaarlijke stoffen. Deze apparaten moet worden ingeleverd bij een speciaal hiervoor aangewezen inzamel-punt voor recycling van WEEE en mogen niet als ongesorteerd huisafval worden weggegooid. Op deze manier helpt u bronnen te sparen en het milieu te beschermen. Neem contact op met de lokale autoriteiten voor meer informatie.	
motiv, țineți cont că acest aparat nu este prevăzut pentru măsurători profesionale. 5. De îndată ce apare simbolul „  “ pe afișaj (2) bateriile trebuie înlocuite. Țineți cont ca bateriile să fie așezate corect. În cazul în care nu utilizați aparatul timp mai îndelungat, îndepărtați bateriile din aparat. 6. Pentru protejarea senzorilor depozitați aparatul întotdeauna cu capacul de protecție (4).	
Eliminarea bateriilor  Bateriile contin materiale daunatoare mediului inconjurator. Bateriile nu se vor arunca la gunoii menajeri. In foc sau in apa. Ele trebuie colectate, reciclate sau indepartate in mod ecologic. Predati bateriile uzate la cel mai apropiat magazin Hornbach. Acolo este garantata o indepartare corecta de catre producator.	
Nu mai pentru țări ale UE  X indică faptul că echipamentele electrice și electronice de aruncat trebuie colectate separat. Aceste echipamente pot conține substanțe periculoase și care prezintă risc. Aceste aparate trebuie returnate la punctul de colectare prevăzut pentru reciclarea echipamentelor electrice și electronice și nu pot fi eliminate ca deșeu urban nesortat. Procedând astfel contribuți la păstrarea resurselor și protejarea mediului înconjurător. Pentru mai multe informații luați legătura cu autoritățile locale. Ne rezervăm dreptul de a efectua modificări tehnice.	